

2018年第二期“江西好人”发布仪式隆重举行

江西体育彩票向“江西好人”发放帮扶奖励金

5月4日上午,江西省道德模范与“身边好人”(南昌)现场交流活动暨2018年第二期“江西好人”发布仪式在南昌市群众艺术馆隆重举行。来自江西各地的道德模范和身边好人代表,江西省、南昌市领导以及南昌市干部群众代表1000余人参加了现场交流活动。本期“江西好人”共有30个事迹33人1团体光荣上榜。

活动现场,江西省委宣传部副部长、省新闻出版广电局局长杨六华,南昌市委常委、市委宣传部长龙和南共同揭晓了2018年第二期江西好人名单,并与江西省文明办专职副主任邹定忠、省体育彩票管理中心主任何东昌一起,为到场的“江西好人”代表颁发荣誉证书和“体彩帮扶奖励金”(每人3000元)。

江西省道德模范与身边好人现场交流活动由江西省委宣传部、省文明办举办,每两个月一期,是江西省大力培育和践行社会主义核心价值观,用先进典型激励人们向上向善、促进见贤思齐的重要途径和载体。江西省体彩中心自2017年6月开始,积极参与好人帮扶工作,向每位当选的“江西好人”捐助3000元“体彩帮扶奖励金”,用实际行动诠释国家公益彩票的使命和担当,也是践行社会主义核心价值观的具体体现。通过资助“江西好人”帮扶奖励金,中国体育彩票向好人致敬、为文明添“彩”。

活动期间,江西省体育彩票管理中心在现场设置了“公益体彩 爱心直达”大型主题背景板,



杨六华与龙和南共同揭晓2018年第二期“江西好人”名单



何东昌向“江西好人”第二期上榜者颁发“体彩帮扶奖励金”



“江西好人”发布仪式现场



体彩体验现场



“江西好人”代表现场体验体彩



光荣上榜的“江西好人”代表合影



体彩体验现场



“江西好人”代表现场体验体彩

利用彩虹门、空飘气球、横幅、门型架、引导水牌等多种宣传载体,全方位进行中国体育彩票和大乐透6亿元派奖的地推宣传。

同时,为推进党的十九大精神在江西体育彩票工作中落地生根、开花结果,江西体彩中心将打

造“公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体彩”和开展精神文明建设、践行社会主义核心价值观深度融合,现场开展了“诵读赠票”活动,与会观众只需诵读24字社会主义核心价值观,即可免费获赠体彩大乐透彩票一张。

活动引起了热烈反响,现场众多观众被琳琅满目的体彩宣传吸引过来,自有序排队领取,不少人高兴地说:“听主持人介绍体育彩票向江西好人捐赠了奖励金,我们也想体验下体育彩票的魅力。”

通过将玩法普及、体验和互动融入现场活动,积极开展公益公信宣传,江西省体彩中心推动地推工作提档升级,有效吸引了众多新人群了解、认识体育彩票。公益体彩,你我一起上场!

(吴宁)

研究成果从不吝啬

4月17日晚,萍乡商城后门16016体彩网点彩友张先生中得排列3第18100期50注直选奖和5注组选奖,奖金合计5.28万元。

据业主荣先生介绍,张先生平时非常喜爱排列玩法,对排列

3、排列5的走势分析、出号概率、出号规律都有研究。他的投注方式比较随性,感觉不好时会有所节制,感觉好时则会加大投入,选择倍投。

对于本次中奖,张先生说:“小

盘玩法数字少,规律很好找,只要顺着开奖号码的走势选号,一定会有大收获。我从不吝啬自己的研究成果,感觉好的号码,我一定会跟别人分享,大家一起中奖,也希望每个人都能中奖,中大奖。” (刘健)

善用号码走势事半功倍

4月12日,抚州市乐安县象山桥12706体彩网点中出2注排列3一等奖。

据了解,中奖者刘先生购买体彩多年,对各种玩法都很熟悉,多年来一直坚持每天购彩。本次购彩前,刘先生做了充分研究和准备,通过对走势图的研究,他采用复式投注,第一位在不稳的情况下全包10个号码。

中奖后,刘先生高兴地总结了心得:“买彩票有两点非常重要:一是坚持,二是技术。我喜欢通过充分研究得出号码,从不盲目选号,也很少追别人的号。善于利用号码走势图分析选号,这样会有事半功倍的效果。” (雷建敏)



漫画/王青

定位复式命中排列5奖金20万



漫画/王青

南昌市滨江小学对面的01026体彩网点日前中出体彩排列5一等奖2注,奖金20万元。

中奖次日一早,业主熊先生就陪着中奖者吴先生来到体彩南昌分中心兑奖。经了解得知,吴先生是该网点的老彩友,对于排列5、排列3情有独钟。他每天都会买几注排列5,而且都是定位复式票。本次投注当天,吴先生在

家看好号码后,来到01026体彩网点,并让业主熊先生打了一张定位复式票,2倍投注,花费72元。他第一位定胆7,第二位定胆9,后三位所选号码都是两个以上。当晚开奖号码揭晓,吴先生喜中2注一等奖。

吴先生兑奖后表示:“中奖当然高兴,没中就当娱乐一下,为体彩公益事业作贡献。”

(邹超)